



Ripe Tomato Pizza Bar - The Core Menu

https://menuweb.menu 751 3rd Street SW | Unite 429, Calgary, Alberta T2P 4K8, Canada (+1)4034747955 - http://www.ripetomatopizzeria.com



On this site, you can find the **complete** <u>menu</u> of Ripe Tomato Pizza Bar - The Core from Calgary. Currently, there are **22** courses and drinks available. Ripe Tomato, located in the Core food court, offers authentic, fresh, and flavorful thin-crust pizzas. Some reviewers were unimpressed with the appearance of the toppings, but were pleasantly surprised by the taste. Visitors from Europe found the quality comparable to pizza in Italy. The menu includes traditional toppings and a variety of options, such as the Primavera. Customers also appreciated the quick and friendly service. Overall, Ripe Tomato is a hidden gem that offers a delicious dining experience in the heart of the city mall. Highly recommended for those looking for an authentic Italian pizza experience.

Ripe Tomato Pizza Bar - The Core Mer

Salads

KALE SALAD

Entrées

TOMATO CREAM SOUP

Pizza

PIZZA MARGHERITA

Meat Dishes

MEATBALLS

Toppings

TOPPINGS

Cocktail

MARGARITA

Sauces

SAUCE

Restaurant Category

ITALIAN

Pasta Pasta primavera Cheese

Sauces MUSHROOM SAUCE TOMATO SAUCE

These Types Of Dishes Are Being Served

SALAD PIZZA MEAT

APPETIZER

Ingredients Used



MUSHROOMS KALE

SALAMI

CHEESE MUSHROOMS TOMATO

Ripe Tomato Pizza Bar - The Core

751 3rd Street SW | Unite 429, Calgary, Alberta T2P 4K8, Canada **Opening Hours:** Sunday 12:00-17:00 Monday 09:30-18:00 Tuesday 09:30-18:00 Wednesday 09:30-18:00 Thursday 09:30-20:00 Friday 09:30-20:00 Saturday 09:30-18:00



Made with menuweb.menu